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CESTUJÍCÍ Q - ŘEŠENÍ 
 
Úloha 1 
Vypočtěte obvod a obsah čtverce s úhlopříčkou 𝑂𝑄∗. 

 
𝑜 = 4 ∙ 2 ∙ √2 = 8 ∙ √2 (cm) 

𝑆 = 𝑢2
2 

= 8 (cm2) 

 
Úloha 2 
a)  𝑥 + 𝑦 = 4 ∙ √2 ⟹ 𝑦 = 4 ∙ √2 − 𝑥, kde 0 < 𝑥 < 4 ∙ √2 
b) 𝑥2 + 𝑦2 = 42  ⟹  𝑦 = √16 − 𝑥2, kde 0 < 𝑥 < 4 

c) 𝑥 ∙ 𝑦 = 8 ⟹ 𝑦 = 8
𝑥 , kde 0 < 𝑥 

Úloha 3 

 
Bod 𝑄 se pohybuje a) po úsečce bez krajních bodů (tj. bez průsečíků se souřadnicovými osami), b) po 
oblouku kružnice bez krajních bodů (tj. bez průsečíků se souřadnicovými osami), c) po jedné větvi 
hyperboly. 
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